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Την αποκατάστασή του ως κανονικού 
Μητροπολίτη Πάφου ζητά με το έκκλητο από το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο ο Τυχικός
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Δύο αιτήματα διατυπώνει ο Μητροπολίτης πρώην Πάφου 
Τυχικός με την έκκλητο προσφυγή του στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο. Η προσφυγή είναι έκτασης 28- Α4 σελίδων 
γραμμένων σε ηλεκτρονικό υπολογιστή και σε αυτή 
επισυνάπτονται τεκμήρια.

Σύμφωνα με τον ageliaforos.com, ο Επίσκοπος κ. Τυχικός κατακλύει την προσφυγή 
του, ως εξής:

“Προσφεύγω διά της παρούσης εκκλήτου προσφυγής κατ΄ άρθρο 81 του 
Καταστατικού Χάρτη της Εκκλησίας της Κύπρου στον Οικουμενικό Θρόνο εναντίον 
της συνελθούσης ως Δικαστήριο για Αρχιερείς Ι. Συνόδου της 22ας Μαΐου 2025 και 
της αποφάσεως της και αιτούμαι την ακύρωση της όλης διαδικασίας και της 
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καταδικαστικής αποφάσεως, διότι δεν τηρήθηκαν οι προβλέψεις του Κ.Χ. και οι 
διατάξεις περί δίκαιης δίκης και προστασίας των δικαιωμάτων μου ως 
κατηγορουμένου, τόσο κατά την προδικασία όσο και κατά την κύρια διαδικασία 
ενώπιον της Ι. Συνόδου-Δικαστηρίου, με συνέπεια την παράνομη και αντικανονική 
έκπτωσή μου από τον Θρόνο της Ι. Μητροπόλεως Πάφου.

Αιτούμαι, επίσης, συνεπεία της ακυρώσεως της ανωτέρω διαδικασίας και της 
καταδικαστικής αποφάσεως, την αποκατάστασή μου ως κανονικού Μητροπολίτου 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πάφου.

Στην έκκλητο προσφυγή, ημερομηνίας 5 Ιουνίου 2025, ο κ. Τυχικός γράφει: 
“Παναγιώτατε, φοβούμαι πως έχετε επηρεαστεί από τη συστηματική και 
μεθοδευμένη κατασυκοφάντησή μου από συγκεκριμένους εκκλησιαστικούς και μη 
παράγοντες της Κύπρου που απεργάζονται μήνες τώρα την απαξίωση μου δια της 
διασποράς ψευδών ισχυρισμών και πληροφοριών.

Και μόνο το γεγονός ότι οι υποτιθέμενες ανευλαβείς και ανοίκειες εκφράσεις μου 
για τον Οικουμενικό Θρόνο δεν κατέστησαν αντικείμενο της εις βάρος μου 
καταγγελίας και κατηγορίας εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου επιβεβαιώνει ότι είναι 
ψευδείς και συκοφαντικές και δεν αντέχουν οποιασδήποτε δικαστικής έρευνας. Αν 
είχα περιπέσει σε τέτοιο σοβαρό ολίσθημα εκφραζόμενος «ανευλαβώς και 
ανοικείως» οι μισούντες με θα το είχαν κάνει “σημαία”. Όμως ποτέ στις δημόσιες 
καταγγελίες τους δεν ανέφεραν τέτοια μομφή και τa του προσώπου μου. 
Κατηγορηματικά λοιπον δηλώνω ότι δεν θα μπορούσα να εκφραστώ «ανευλαβώς 
και ανοικείως» διότι αυτόν τον Θρόνον λάμπρυναν μεγάλοι Πατέρες και Άγιοι της 
Εκκλησίας μας! Στα όρια δικαιοδοσίας αυτού του Θρόνου συνήλθαν οι 
Οικουμενικές Σύνοδοι! Πατριάρχες αυτού του Θρόνου ακόμα και με το αίμα τους 
στήριξαν και διέσωσαν το Γένος στους χρόνους της δουλείας!

Πώς, λοιπόν, θα μπορούσα να εκφραστώ «ανευλαβώς και ανοικείως”; Κολληθήτω η 
γλώσσα μου τω λάρυγγί μου… Επικαλούμαι ότι ως διάκονος (μαζί με τον 
αείμνηστο π. Διονύσιο, καθηγούμενο της Παναγίας Χρυσορρογιατίσσης) σας είχα 
επισκεφθεί στην Κωνσταντινουπολη και δύο φορές 2023 και 2024) ως επίσκοπος 
κατόπιν δικής σας ευλογίας και αδείας είχα προσκυνήσει στο Αγ. Όρος και είχα 
λειτουργήσει μνημονεύοντας του Ονόματος σας.

Στην βασική 28σέλιδη επιστολή του ο κ. Τυχικός έχει επισυνάψει τεκμήρια με τους 
αριθμούς 1, 2,3,5,6 και 7.


